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Lineer Cebir | Ara Sinav Sorulari 30.11.2023

1) Asagidaki ifadelerin yanina dogru ise D, yanlis ise Y yaziniz.

(D) A kare matris ise A—A" ters simetrik matristir (2l p).

() Tek tamsayilar kiimesi bilinen toplama ve ¢arpma iglemleri ile birlikte bir cisimdir (% p).
(™) Homojen lineer denklem sistemleri her zaman ¢oziilebilir (2l p).

(®) n =2 i¢in n elemanl: bir kiimenin permiitasyonlarinin yarisi ¢ift yarisi tektir (4 p).

(¥) S, ve S,, AX=B lineer denklem sisteminin ¢dziimii ise S, +S, de bir ¢oziimdiir (% p).
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2)A:{ L o 4}, B=| 6| C=[1 -1],D=| 2 4| matrisleri veriliyor (20 p).
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a) AB="? ﬁ 61 b) CA=?{2 ¢, -1]Jc) D'A" =2 dB™D=? [-1 & —llk ;1:[15 101

RN
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1 11 2 1 0 -1
3A=|1 1 1|,B=|1 -1 -1 1 | matrisleriveriliyor.
-1 -11 1 1 1 -2

a) [A | |3] matrisinin satirca indirgenmis basamakli bi¢imini bulunuz (10 p).

b) A var midir? Nedenini agiklayimiz. Varsa A™?=? (5 p)
¢) AX=B denklemini ¢oziiniiz (5 p).

2X—-y+2az+t=Db

1 —2X+ay—-3z-t=4 i o _ N
t
) 2x—y+(2a+1)z+(a+1)t =0 ineer denklem sisteminin
—2x+y+(1-2a)z-2t=h-2

a) tek ¢oziimiiniin (7p), b) ¢ozimsiiz @p), c) sonsuz ¢oziimiiniin olmasi igin a ve b reel

sayilarini belirleyiniz (6p).

5)a)[1=(13,2,4),06=(1 7,6, 2)eS, permiitasyonlar: i¢in [Ic ve o[ permiitasyonlarini

hesaplaymiz. [1o =o[1 midir? (10 p)

10 01
b) AB=BA ise A matrisi B matrisi ile degismelidir denir. {0 0} ve {0 0} ile degismeli

olan tiim 2x2 lik matrisleri bulunuz (10 p).
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